

ERRATA 01 do Edital de chamada pública Nº 01/2013, de 01 de outubro de 2013

Curso de Educação Popular em Saúde - MEDIADORES

A Escola Nacional de Saúde Pública Sergio Arouca (ENSP/FIOCRUZ), a Escola Politécnica de Saúde Joaquim Venâncio (EPSJV/FIOCRUZ) e a Secretaria de Gestão Estratégica e Participativa do Ministério da Saúde (SGEP/MS), no uso de suas atribuições, tornam pública a presente Errata, referente ao Edital de chamada públicas Nº 01/2013 de 01 de outubro de 2013, destinado ao preenchimento de vagas para mediadores do Distrito Federal e dos Estados da Bahia, Ceará, Pernambuco, Piauí, Rio de Janeiro, Rio Grande do Sul, São Paulo e Sergipe.

No item 3 **Do público alvo e requisitos para inscrição:**

Onde se lê:

3. Do público alvo e requisitos para inscrição

Poderão se inscrever no processo seletivo profissionais com graduação que preencham os requisitos e critérios especificados abaixo:

- Possuir experiência como educador, preferencialmente na formação/qualificação de jovens e adultos trabalhadores e/ou educação popular e não-formal, na área da saúde;
- Possuir experiência como educador preferencialmente na modalidade a distância;
- Ter habilidade para utilizar computadores e recursos de conectividade – internet, fórum, chat etc.;
- Ter disponibilidade de 20 horas semanais, das quais 8 horas serão presenciais.

Leia-se:

3. Do público alvo e requisitos para inscrição

Poderão se inscrever no processo seletivo profissionais com graduação que preencham os requisitos e critérios especificados abaixo:

- Possuir experiência como educador, preferencialmente na formação/qualificação de jovens e adultos trabalhadores e/ou educação popular e não-formal, na área da saúde;
- Possuir experiência como educador preferencialmente na modalidade a distância;
- Ter habilidade para utilizar computadores e recursos de conectividade – internet, fórum, chat etc.;
- Ter disponibilidade de 20 horas semanais, das quais 8 horas serão presenciais.
- **Ter disponibilidade para participar da Oficina de formação de mediadores e educadores populares com carga horária de 32 horas. Data a ser definida previamente pelos núcleos estaduais e Distrito Federal.**

Informações adicionais poderão ser obtidas pelo endereço eletrônico pseletoedpopsus@hotmail.com e no site <http://www6.ensp.fiocruz.br/edpopsus/>.